

Bielsk Podlaski, dn. 07 maja 2018 r.

IGK.271.16.2018

**Uczestnicy postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego**

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA PRZETARGOWE

Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie pod nazwą „**Budowa Ośrodka Kulturalno-Edukacyjnego we wsi Zubowo**”.

W związku ze złożonym przez Wykonawcę zapytaniem dotyczących zapisów SIWZ na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.), Zamawiający przekazuje treść zapytań Wykonawcy wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1.

Zgodnie z § 6 ust. 6 umowy zapłata wynagrodzenia za wykonanie całości zadania nastąpi na podstawie dwóch płatności. Wnosimy o zmianę tych warunków na płatności miesięczne z 14 dniowym terminem płatności, co spowoduje większą dostępność zadania przetargowego dla mniejszych podmiotów czyli zwiększy konkurencyjność.

Odpowiedź na pytanie nr 1.

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów określonych w § 6 ust. 6 wzoru umowy.

ZATWIERDZAM

z up. WÓJTA

mgr inż. Anatol Filipiuk
Zastępca Wójta

